
Niederschrift
(öffentlich/nicht öffentlich)

über die Sitzung des Ortschaftsrates Buko

Anwesend waren:

Ortsbürgermeister

stellv. Ortsbürgermeister

Ortschaftsrat

Es fehlten:
Keiner

Gäste:
K.-H. Schubert

Beschlussfähigkeit war gegeben: war nicht gegeben:

Sitzungstermin: Montag, 22.08.2022
Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr
Sitzungsende: 20:00 Uhr
Ort, Raum: in der Flämingstube, Bukoer Winkel 15,

Ortsbürgermeister Lothar Mahlo

Ortschaftsrat Tony Geserick

Ortschaftsrat André Heidemann ab 19.15 Uhr anwesend
Ortschaftsrat Uwe Mahlo
Ortschaftsrat Thomas Linke
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Protokoll:

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der
Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit. Bestätigung der Tagesordnung
Der Ortsbürgermeister begrüßte alle anwesenden Ortschaftsräte und Gäste und
stellte die Beschlussfähigkeit fest. Anschließend machte er auf die fristgemäße
Einladung und öffentliche Bekanntmachung aufmerksam.
Danach wurde die Tagesordnung einstimmig angenommen.

Mitglieder Abstimmungsergebnis
Soll Anwesend Mitw.- Dafür Dagegen Enthaltung

verbot

5 4 0 4 0 0

2. Hinweis auf den § 33 KVG LSA "Mitwirkungsverbot" zu
Tagesordnungspunkten dieser Sitzung
Der Ortsbürgermeister verwies auf die Verfahrensweise zum Mitwirkungsverbot
gem. § 33 KVG LSA zu Tagesordnungspunkten dieser Sitzung.

3. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates vom
30.05.2022

Ortschaftsrat Andre` Heidemann nimmt an der Sitzung teil.

Mitglieder Abstimmungsergebnis
Soll Anwesend Mitw.- Dafür Dagegen Enthaltung

verbot

5 5 0 5 0 0

4. Einwohnerfragestunde (Zeitlimit 60 min.)
Herr K. H. Schubert weist darauf hin, dass die Löschwasserentnahmestellen am
Rötebach (Bukoer Seegen), Bukoer Mühle und Ziegelei gepflegt und
instandgesetzt werden müssen.
Welche Löschwasserentnahmestellen in der Ziegelei und in der Bukoer Mühle
können denn noch offiziell genutzt werden?

5. 2. Änderung der Entgeltordnung für die Benutzung der städtischen
Ferienwohnungen in der Stadt Coswig (Anhalt)
Vorlage: COS-BV-423/2018/2
Die Erhöhung der Nutzungsgebühr der Mietwohnung in Buko sollte im
Zusammenhang mit der Installation des DSL W-LAN stehen. Wann ist es
vorgesehen, das W-LAN im Gemeindehaus einzurichten?
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Nicht öffentlicher Teil

Coswig (Anhalt), den 22.08.2022

L. Mahlo
Ortsbürgermeister

Mitglieder Abstimmungsergebnis
Soll Anwesend Mitw.- Dafür Dagegen Enthaltung

verbot

5 5 0 4 1 0

6. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen
Der Ortschaftsrat freut sich über den Zuwendungsbescheid für die Spielgeräte
und bedankt sich für das Engagement bei der Stadtverwaltung.

Nachdem es keine weiteren Anfragen und Mitteilungen gab, beendete der
Ortsbürgermeister den öffentlichen Teil der Sitzung.

1. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen

Da es keine Anfragen, Anregungen und Mitteilungen gab, beendete der
Ortsbürgermeister den nicht öffentlichen Teil der Sitzung, stellte die Öffentlichkeit
wieder her und schloss die Sitzung.


